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SALSIFI ADVOCADO
Průvodce uživatele vzdělávací platformou

1. Shrnutí

URGENCI HUB - Online vzdělávací platforma URGENCI slouží jako interaktivní prostor
pro propojení občanů, zemědělců a producentů potravin, spotřebitelů a aktivistů a
nabízí jim řadu vzdělávacích zdrojů, kurzů a nástrojů. V prostoru koncipovaném jako
virtuální vesnice (Learning Village) může uživatel procházet jednotlivé “domy” a
každý z nich zastřešuje vybrané téma. V jeho středu stojí PRESTO (Participatory
Resource Sharing Tool), který umožňuje uživatelům sdílet zdroje a přistupovat k nim
v archivu s možností vyhledávání a filtrování.

Součástí vzdělávací platformy je také ADVOCADO, v domě Land & Food Policies.
Představuje výstupy a zdroje vytvořené v rámci advokačního projektu SALSIFI.
ADVOCADO zahrnuje čtyři moduly: EU, Střední a východní Evropa, Lokální úroveň a
Národní úroveň. Nabízí e-learningové kurzy kombinující samostudium a záznamy
živých setkání, spolu s učebními osnovami, podcasty, webináři a příklady z praxe.
Uživatelé mají přístup k AVOCADO mohou zkoumat sdílené zdroje, spolupracovat s
mentory a mají přístup k úložišti materiálů, které mohou využít v rámci sítí
potravinových komunit a projektů.

Hlavním cílem je vytvořit digitální vzdělávací prostor, v němž budou zdroje URGENCI
a platforma ADVOCADO i nadále přístupné širokému publiku a budou přispívat k
rozšiřování sítí komunit, podporovat vzájemné učení i sdílení znalostí v oblasti
agroekologice a místních potravinových iniciativ.

2. URGENCI Learning Village (HUB) - Úvod

URGENCI je mezinárodní síť všech forem regionálních a místních solidárních
partnerství pro agroekologii (LSPA - Local Solidarity-based Partnerships for
Agroecology), z nichž nejznámější je komunitou podporované zemědělství (KPZ).
URGENCI sdružuje občany, zemědělce a drobné výrobce potravin, spotřebitele,
aktivisty a výzkumné pracovníky zastupující národní sítě a iniciativy ve více než 40
zemích. Základní činností sítě je vzdělávání: vytváříme celoevropskou a celosvětovou
komunitu tím, že usnadňujeme jejich propojování a vzájemné, otevřené sdílení
zkušeností i vzdělávacích materiálů.

HUB je navržen tak, aby tvořil virtuální "vzdělávací vesnici" (Learning village), do které
mohou návštěvníci vstoupit a spojit se s širší komunitou, najít a sdílet zdroje nebo si
vybrat kurz z rostoucí knihovny kurzů. Každý dům ve vesnici představuje tematickou
oblast včetně jednoho nebo více vzdělávacích kurzů. HUB nabízí širokou škálu
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pedagogických nástrojů, výukových programů, videí o různých aspektech solidárního
partnerství, komunitu mentorů, online kurzy, webináře a příručky. Výměna zkušeností
byla vždy jádrem vzdělávací strategie URGENCI a platforma proto rozvíjí tyto synergie
v digitálním prostředí.

3. Funkcionalita HUBu

Přehled: Vesnice se stodolou v jejím centru

HUB je navržen na základě myšlenky vytvoření virtuální vesnice, do které mohou
návštěvníci vstoupit, aby se propojili s širší mezinárodní komunitou, našli a sdíleli
zdroje, prozkoumali vzdělávací cestu nebo si vybrali kurz, která je tématicky zajímá.
Každý dům ve vesnici zastřešuje jednu tématickou oblast. Stodola uprostřed je
hlavním vstupem do PRESTO (Participatory Resource Sharing Tool) neboli nástroje
pro participativní sdílení zdrojů, kde mohou uživatelé najít všechny zdroje a přidat i
své vlastní do knihovny.

Domy

Hlavním účelem těchto domů je uchovávat tematické informace, zejména o kurzech
nabízených URGENCI. Kromě toho domy archivují a uchovávají zdroje a materiály z
různých projektů, na nichž se URGENCI podíllí jako partner. PRESTO je hlavním
prostorem pro sdílení a stahování zdrojů, nicméně v rámci domů najdete mnoho
těchto zdrojů kurátorsky upravených a zasazených do kontextu širšího tématu domu.

PRESTO

The Participatory Resource Sharing Tool, or PRESTO, je intuitivní archiv zdrojů, který
lze prohledávat, filtrovat a který je otevřen všem uživatelům.

V rámci PRESTO můžete: nahrávat zdroje prostřednictvím formuláře, vyhledávat v
celé databázi podle témat, typu médií, jazyka a roku, stahovat a sdílet zdroje,
procházet kurátorský obsah a vrátit se na vstupní stránku. Tým URGENCI je
zodpovědný za údržbu a aktualizaci PRESTO, včetně schvalování všech
předkládaných zdrojů, což zajišťuje kontrolu kvality knihovny.

4. ADVOCADO - Úvod

ADVOCADO (Advocacy Learning Platform) v domě Land & Food Policies provází
uživatele kurátorsky výstupy a zdroji vytvořenými v rámci advokačního projektu
SALSIFI, aby to bylo pro uživatele přívětivější, ovšem jednotlivé zdroje lze dohledat i v
centrální krnihovně PRESTO.
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4.1 AVOCADO - Obsah

Na hlavní stránce ADVOCADO najdete čtyři vzdělávací moduly: EU, Střední a východní
Evropa, Lokální úroveň a Národní úroveň včetně jejich struných popisů. Najdete zde
také přehled a poslání projektu SALSIFI a partnery, kteří se na projektu podílejí.

Při vstupu do vybraného modulu najdete řadu zdrojů včetně:

4.1.1 E-Learning kurzy

Krátké úvodní video k e-learningovému přístupu URGENCI můžete vidět ZDE.

Online kurz se opírá o hybridní přístup k e-learningu s asynchronními (e-learningový
modul) i synchronními složkami (živá setkání ve skupině). Rovnováha mezi těmito
dvěma složkami kurzu je flexibilní a je společně s partnery konsorcia přizpůsobena
konkrétnímu kontextu, kapacitě a potřebám projektu.

Online kurz je navržen tak, aby doplňoval zastřešující strategii prezenční odborné
přípravy partnerů konsorcia a poskytoval další vzdělávací příležitosti pro stávající
komunitu odborníků z praxe, aby byla příprava přístupnější a inkluzivnější a aby
oslovila další publikum. Online kurz má tedy být kurzem, který bude probíhat v
určitém časovém období a sdružovat přihlášené dospělé studenty, odborníky, lektory
a facilitátory v takzvané "kohortě".

Kurzy SALSIFI (stejně jako mnoho dalších) jsou vnořeny a technicky realizovány v
URGENCI HUB, který podporuje poslání URGENCI v oblasti vzdělávání tím, že
poskytuje uživatelům, partnerům, účastníkům kurzů a členům různých
zainteresovaných sítí komplexní služby. Kromě hostování e-learningových kurzů
obsahuje tento HUB řadu vzdělávacích a školicích zdrojů v pestré formě.

Online kurzy se skládají ze dvou hlavních částí. Za prvé, kurzy mají e-learningový
modul. Studenti mají možnost si po přihlášení do kurzu prohlédnout veškerý jeho
obsah a mohou procházet lekcí a učit se vlastním tempem. Samostatné učení je
užitené zejména pro dospělé studenty. Účastníci kurzu mohou flexibilně využívat svůj
čas a věnovat se obsahu kurzu tehdy, kdy se jim to hodí.

Druhou složkou těchto kurzů jsou živá setkání. Vzhledem k tomu, že kurzy probíhají s
kohortou účastníků, očekává se, že určitý obsah bude dokončen do určitého data.
Živá setkání pomáhají udržet skupinu účastníků pohromadě, zapojit je a být na stejné
vlně. Velká část práce a aktivit v rámci živých sezení (hry; sdílení zkušeností;
prezentace; aktivity v meních skupinách atd.) je zaměřena na ukotvení znalostí a
dovednosti získané samostudiem. Přihlášená kohorta účastníků se v průběhu kurzů
několikrát potká na společných sezeních s facilitátory a hostujícími řečníky.

4.1.2 Učební osnovy

Platforma ADVOCADO, která je součástí vzdělávací vesnice URGENCI, byla
inspirována a navržena na základě robustních učebních osnov a metodiky vyvinuté
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na základě modulárního vzdělávacího programu. Čtyři dimenze tohoto programu
jsou: Advokacie v EU, Advokacie na národní úrovni, Příklady dobré praxe na lokální
úrovni a Účast ve východoevropských institucionálních procesech. Konečné verze
těchto výukových programů a metodiky, které je podporují, lze nalézt v PRESTO, ale
jsou také propojené z domovské stránky každého modulu na ADVOCADO. Jedná se o
infrastrukturu zdrojů a výstupů v projektu SALSIFI poskytující základní textový rámec.
Realizaci osnov lze nalézt v případových studiích v Příručce Food Policy Handbook, v
e-learningových kurzech, podcastech a webinářích - vše naleznete na ADVOCADO.

4.1.3 Podcasty

Šestnáct podcastů, které se zabývají tématy od veřejných zakázek po advokacii v
agroekologii, ukazuje pestrost a bohatství účastníků projektu, členů přidružených sítí,
spojenců a obhájců tématu v celé Evropě. Celá série 16 podcastů je k dispozici na
Spotify (najdete ji zde). Podcasty pro jednotlivé moduly jsou prezentovány na stránce
ADVOCADO, rozdělené do kategorií v rámci každého příslušného modulu. Například v
modulu Lokální politika (zde) se můžete seznámit s různými přístupy k prosazování
agroekologie v Belgii nebo se dozvědět, jak se mohou místní zemědělci a
maloproducenti zapojit do veřejných zakázek pro školní a veřejné stravování.

4.1.4 Webináře (Živá setkání)

Na čtyřech webinářích představili odborníci témata, která se týkala veřejných
zakázek a evropské strategie Farm to Fork, advokacie v Německu i na úrovni
Evropské unie, ale i situace drobných farmářů a komunitou podporovaného
zemědělství v Rumunsku a Maďarsku. Zkušenosti a poznatky byly sdíleny s
účastníky a zaznamenané webináře (v místních jazycích a angličtině) jsou šířeny ve
spřízněných sítích a hnutí. Jednotlivé webináře byly upraveny a kurátorsky
zpracovány v ADVOCADO a playlist série webinářů (s plnými verzemi webinářů) lze
nalézt take na stránce URGENCI TV na YouTube ZDE.

4.1.5 Cabbages Directory – databáze kontaktů na odborníky

Adresář Cabbages je seznamem zúčastněných osob, obhájců, zástupců spřízněných
organizací a sítí a odborníků v rámci evropského politického prostoru. Adresář
najdete na hlavní stránce ADVOCADO. V tomto adresáři jsou uvedeni mentoři,
odborníci na danou problematiku a další konzultanti projektu SALSIFI. Kontakty v
adresáři jsou doplněny odborností. Uživatelé ADVOCADO zároveň mohou využít
obecný e-mailový kontakt a zjistit, jak být v kontaktu s jednotlivými mentory.

5. Jak využívat ADVOCADO

Na platformu ADVOCADO se dostanete prostřednictvím webové stránky URGENCI
HUB - https://hub.urgenci.net/salsifi-course-program. Zdroje jsou intuitivně
upořádány a rozděleny do jednotlivých vzdělávacích modulů. V dolní části stránky
můžete vstoupit do knihovny PRESTO, kde jsou shromážděny všechny zdroje
specifické pro daný projekt. Uživatelé mohou do systému take sami přispívat.
Chcete-li sdílet zdroj, použijte interaktivní mapu Learning Village a vyberte příslušný
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tematický dům. Jakmile se v něm ocitnete, klikněte na "Sdílet své soubory" v pravém
horním rohu stránky domu. Poté můžete uvést název, popis a všechny příslušné
informace, které chcete ke zdroji připojit. Ten bude odeslán správcům HUBu, kteří jej
zkontrolují a zveřejní v PRESTO. Jakmile je zdroj nebo materiál zveřejněn, správci
ADVOCADO (tým URGENCI) budou materiál na ADVOCADO prezentovat v rámci
příslušné stránky modulu.

V aplikaci ADVOCADO mohou uživatelé prozkoumat všechny zdroje projektu. K
dispozici je playlist advokačních podcastů, vložený ze stránky projektu Spotify, a
playlist živých webinářů, vložený ze stránky URGENCI YouTube. Na stránkách
ADVOCADO jsou také prezentovány různé případové studie advokacie z celé Evropy
(Policy Food Handbook), které ukazují inovativní a kreativní strategie, jak ovlivnit
politický proces a dosáhnout smysluplných změn systému. Uživatelé mohou také
projít všechny čtyři e-learningové kurzy. Tyto kurzy budou na ADVOCADO k dispozici
a v budoucnosti mohou být opět organizovány nové běhy kurzů. Zájemci o
interaktivní kurz mohou kontaktovat URGENCI (ze stránky Kontaktujte nás), případně
další partnery projektu.

Uživatelé mohou take navázat kontakt s mnoha mentory, odborníky, facilitátory,
partnery a odborníky na danou problematiku, kteří pomohli uvést projekt do života, a
to prostřednictvím adresáře Cabbages Directory. Tento adresář obsahuje kontaktní
údaje na tyto osoby a je napojen na širší mentorskou síť, kterou URGENCI podporuje.
Uživatelé se mohou spojit se zkušenými odborníky z celé Evropy a případně si
domluvit formálnější mentoring s některým z kontaktů v "Cabbages". Odkaz na tento
adresář je propojen na každé stránce modulu ADVOCADO.

6. Bohatá studna zdrojů

Mnoho evropských projektů má tendenci po dokončení a uzavření zmizet v digitálním
éteru. Smyslem URGENCI HUB a ADVOCADO je proto udržet trvalý přístup k
výstupům projektu, a vzdělávacím zdrojům pro širokou veřejnost a zároveň je
propojovat s dalšími průřezovými tématy. Uživatelé tak mají možnost využít tyto
zdroje pro vzdělávání ve svých sítích a aktivitách. Stále se rozšiřující katalog
e-learningových kurzů lze navíc absolvovat kdykoli (samostudiem) nebo lze
uspořádat pro skupinu účastníků kurz s živými setkáními.
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